证券代码: 833183 证券简称: 超凡股份 主办券商: 广发证券

超凡知识产权服务股份有限公司 2018 年年度业绩快报公

告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2018 年度主要财务数据为初步核算数据, 未经会计 师事务所审计,具体数据以公司2018年年度报告中披露的数据为准,提请投资 者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例
营业总收入	587,548,057.54	463,198,814.91	26.85%
营业利润	84,806,415.93	57,640,669.46	47.13%
利润总额	86,064,302.63	59,204,033.63	45.37%
归属于挂牌公司股东	66,479,543.87	45,984,324.24	44.57%
的净利润			
归属于挂牌公司股东	61,182,024.01	41,829,675.55	46.26%
的扣除非经常性损益			
的净利润			
基本每股收益	1.09	0.82	32.93%
加权平均净资产收益	35.81%	33.39%	
率			-
	本报告期末	本报告期初	变动比例
总资产	377,479,842.25	267,504,111.83	41.11%

归属于挂牌公司股东	214,894,939.27	161,305,346.94	33.22%
的所有者权益			
股本	61,119,000.00	61,119,000.00	-
归属于挂牌公司股东	3.52	2.64	33.33%
的每股净资产			

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司营业总收入增加 124,349,242.63 元,同比增长 26.85%,营业 利润增加 27,165,746.47 元,同比增长 47.13%;利润总额增加 26,860,269.00 元,同比增长 45.37%;归属于挂牌公司股东的净利润增加 20,495,219.63 元,同比增长 44.57%(若不考虑股份支付因素,归属于挂牌公司股东的净利润 83,692,645.22 元,同比增长 47.05%);归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损益的净利润增加 19,352,348.46 元,同比增长 46.26%。

报告期末,公司资产总额为 377,479,842.25 元,同比增长 41.11%,归属于挂牌公司股东的所有者权益为 214.894.939.27 元,同比增长 33.33%。

(二) 业绩变动的主要原因

报告期内,公司持续增加优质供给,引入了各细分领域具有丰富从业经验的专家,目前公司检索咨询团队已达百余人,其中包括各细分领域的知识产权专家40 余名,使公司后知识产权类业绩在本年度大幅上升。同时,公司持续引进和培养优秀的专利代理人,夯实专利服务质量,专利代理业务在本年度大幅上升。除此之外,公司通过与各地政府机构、行业组织联合举办了多场知识产权相关研讨会、讲座等,吸引了更多大型、稳定的客户。最后,公司还在持续开发、优化系统工具,优化调整管理框架,提升内部管理能力,使公司业绩较上年同期有较大幅度的增长。

三、风险提示

本次业绩快报为公司财务部门初步测算数据,不构成公司的业绩承诺。最终

的财务数据以公司正式披露的 2018 年年度报告为准。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件目录

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

超凡知识产权服务股份有限公司 董事会 2019年2月28日